/

"9l 8 gt St 7y e AN

ok sgwys Pl Bleolwlgyege> T [ e 1,51l el § eb
ros @I 1 s U uUe-'Ue—w P92 9 Ubjgel US s oylsl (N3 § B0) e :aiib) § @hds
IPAA7T 0 71K sglaiol Go)b Uligs 5 odhio yligs Jaid U9z 9 B9 5 013 s o0
pac/gue ol : oo giol cuclu Uhld 219 JIOlS (gl 0314355 g ol Gl | :albgls o)lash
B oo s obslne 1WA ~99 (lpans Jlw Jod 88 e 0l 0941 anis P sl aais siacs
189 4> 62 6 405 235 oy JhI 32T 0400 189 4> 62 6 405 133 6y 0 403
20 sLaol g 40 J=o
::Laol 9 éuti D l‘Db ::Laol 9 éul.'i D [DL'J
¢ Ul g 3
o git Jdo ST g5 Olyle (Gwpolil (gwys | )
Sl (waid o g Slus ob A5 3,105 0959 (ol Al (I
Y | i 0ylg0d COSA oST il Sl 9o &uy 50 0,51 (&
el =R L (VD) (¢
el (2Ll bsis A U B @ ygo o] 50 ciioly plool acgozmo g0 B g A (510
gy g3 03 IS 43 [, A — B oo j970 (59, 03 90 ¢l ey b oS3T il B = (3,5],4 = [2,4) 51| ¥
\
V| ol 3PSt i Yo oS il 5 S (g3l JLTss 5 1Y g Jlally 50500 SST.0,10 jeeT I PV cubls (I | Y
Wadd (o0 plnil ) 53k 90y H Wiy S (el s (05 ploxil | W (55b 90
/o
|)CM)A§5J9|:\JAQ.CM|T\ 'egod.l.oqc\mégmgwl—f Js'd@@&%@@d@ée&.)é(y
YT RCSVERY
39l Cowd 4 1) (oogas alozr (bl YYe 5 Fe oy 4 il g poey SOz ST o s G yo | F
Vo
gl Cawd 4y 1)y (Flilko sl oyl SING = — § 9l pgus 29y 50 sl asgly 0 51| &
\
WS asdee 1y g cdl> 51 o 00l 0 agly Al | F
\ sinf.tanf < 0 (o cosf > 0 4sinf > 0 (A
Pyl s om0




v édq N

J SATEEEY X o 5 IS 50 |
/o 3 -
X ('
gl caws alyd’ gd Aoleo | A
d’ d
Y ‘-”i/
’/VA .A*sz))g ‘))-1} ‘SSLM; W}é (d‘ %
(1 —sin?a)(1 + tana) = 1
590 s a1y Jol> (o
+1vo 2 2 ;2
c0s“25° 4+ tan“60° + sin“25° =
N Sy lio caedle b 1) JB gl (1 | e
ValVa os1.0s,0 <a <1 3
a’Ja® osloask—1<a <0 5
590 s a1y Jol> (o
Y | VBl -V-24+127 =
g |y 25 6L (solwd 51 Q8 p90 Bk Laslxil jloslaiwl b | 1Y
Y @) 2y +1)3 =
Dx-DEP+x+1D32-1) =
3
2V12 + 3V75 + 2 /\/729 + 2448 =
Y (™
V8 | %2 —10x + 21
x° —81x
Pyl P s o000

6305 Po : b go>




/ 00y :ums ol ‘ L'JIJ“'B-"'J'G-“';:' UbJ9 9 ui'ljsanstt’:'bl g \
S TS s (ol Olues § adhio g3 el URg e 9 LR jgsl ol ,' {)
IWAA/Ne 7 11€ s3laZe) AnG Otbuddsolg yials (sl g 63l 155 Gilgs jae gliw s
e B o psee spininl acln QA-99 Llyaad Juw Jo) Cugi o) oLl Cllpw SAI
\ 45,85 oo s)lals) (:\M/ \ /
230 :baol b ygo J=o guasi sloaal ey
el Slus ob g widd o Cob dlos ke (| )
Cawl tSéM O)‘,M &) )Q cosa Llé (b.’
ol Jgud BB i (V=3)* ki (¢
| s (8
A 2
— 2 + >
° ¥ f F _
G
B o A—B=[23]
PP
g £
@) n(AUB) =n(4) +n(B) —n(AnB) - 3
n(AUB) =27 n(ANB)=32-27=5
o)ata+d+a+2d=-6 3a+3d = -6
a+3d+a+4d+a+5d=21 3a+12d =21
3a+3d=-6 _ _
{—Sa —12d=—21""¢ _3230 a=-5
Am 4
m-n _ M 8-5 _ "~ =2
q 2 q 0 q
5
a5=a1q4—>40=a1x16—>a1=§
5
a, = E X (z)n—l
inf = 3 A3,4,5 0= 4 ’
sinf = —¢ 4, cosd = —<
tanf = 3 to = 4
anf =-  cotd =2
Jola, (1| 6
sin@, tan@
32 « 34—+13 (v
12+-24
. X 7
45° = — = 5vV2
f/‘f o Y=5V2
2 X
=15 * oldl ggluio e
AH = 5V2
AH 3 5V2 10V6
cos30°=—> —=——-o>y=——
2 y 3




64

@ % ’ 4 ° ‘H 8
my = tan30° mdz? A= 0

V3 V3
y—0=—F(@x-3)>ys=—5x-V3
3 V3
dLd »md = ——x—- —/3
V3 V3
B = |8 = —/3x
@) (1 = sin?a)(1 + tana) = 1 sinfa + cos?a =1 9
1 1
cos?a x =1 1+ tan’a =
cos’a cos’a
o) c0s225° + tan?60° + sin?25° =1 + (vV3)2 =5
VagiVa a’>la’ 10
) V27 x3+V3x8+ V27 =3V3+2V3+3=5V3+3
2y +1)*=8y>+ 1+ 12y% + 6y 11
x—D*+x+1D)E3E-D=2-1DE3-1) >
AYsalx

(x3—1)2=x-2x3+1
) 2V3 x4 +3V3x 25+ 2336+ 2V16 x3=4V3 + 15V3 + 6 + 8V3 =273 + 6 12
o) x2—=10x+21=(x—3)(x—7)
x° —81x = x(x* —81) » x(x> —9)(x* +9)
x(x2 +9)(x —3)(x + 3)

:=baol e EilS> : azuao 331935 oL g PL

6305 o: o b Ro>




